
Máster en Análisis Biológico y Diagnóstico de Laboratorio
Comisión Académica y de Garantía Interna de la Calidad

ACTA DE LA SESIÓN CONJUNTA DE LA COMISIÓN ACADÉMICA Y DE GARANTÍA INTERNA DE LA

CALIDAD DEL MÁSTER EN ANÁLISIS BIOLÓGICO Y DIAGNÓSTICO DE LABORATORIO, CELEBRADA

EL 3 DE JULIO DE 2025

A las 10:00 horas del día 3 de julio de 2025 se reúnen los profesores, personal de adminisración

y esudianes convocados por el coordinador, D. José Manuel Paredes Martnez.

1. Aprobación, si procede, del aca de la reunión anerior (22 de mayo de 2025).

• Se aprueba el aca por asenmieno.

2. Informe de la coordinación.

• El coordinador informa que el jueves 10 de julio se reunirá para comenzar la

Renovación de la Acrediación del Máser.

• Se informa que los esudianes han comenzado las práccas profesionales en los

respecvos Cenros. Ese curso, las práccas cuenan con 180 horas

presenciales, lo que supone un oal de 36 días de práccas.

• Se informa que el día 24 de junio se celebró el Aco de exposición y defensa de

los TFM de la Convocaoria Ordinaria. Se defendieron un oal de 16 TFMs.

• Se informa que el Máser conribuirá con una ayuda económica a los TFMs de

carácer experimenal.

• El viernes 13 de junio uvo lugar el Aco de Graduación. En el mismo parciparon

como represenanes del Máser los profesores Dª María José Muñoz Alférez y

D. David Correa Galeoe. El Aco fue presidido por el Decano de la Faculad de

Farmacia, el profesor D. Manuel Sánchez Polo.

• Se soliciaron y ya han sido aprobadas las modificaciones programadas en la

docencia de las asignauras del Máser para el curso 25/26.

• El Máser ha enido 377 soliciudes de esudianes para el curso 25/26. Las

soliciudes ya han sido evaluadas.

3. Aprobación, si procede, de las guías docenes para el curso 25/26.

• Se aprueban por asenmieno.

4. Revisión de las propuesas de candidaos para la docencia de la asignaura Seminología.

• Se informa que se ha conacado con la Unidad de Reproducción del Hospial

Virgen de las Nieves. El equipo del hospial propondrá un candidao como

docene de la asignaura del Máser.

• Como exise más de un candidao, se decide posponer la elección del profesor/a

del mismo hasa que lleguen los CV de odos los candidaos.
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5. Ruegos y pregunas.

• La profesora Dª Paula Rodríguez Bouzas, profesora de Bioesadísca se ofrece a

couorizar TFMs experimenales o semiexperimenales.

Se levana la sesión a las 11:30 horas del día 3 de julio de 2025.

José Manuel Paredes Martnez

Coordinador del Máser de Análisis Biológico y Diagnósco de Laboraorio
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Asisenes:

• Correa Galeoe, David

• Jiménez Valera, María Manuela

• Muñoz Alférez, María José

• Paredes Martnez, José Manuel

• Peregrín Taboada, Rafael

• Planells del Pozo, Elena María

• Rodríquez Bouzas, Paula

Disposición adicional:

Todas las denominaciones conenidas en ese Aca referidas a órganos unipersonales de

gobierno y represenación, se enenderán realizadas y se ulizarán indisnamene en género

masculino o femenino, según el sexo del ular que los desempeñe.
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